
Gymnázium Kráľovnej pokoja, Na Závaţí 2, 010 01 Ţilina 

 

Informácie o prijímacom konaní pre školský rok 2021/2022 
 

Gymnázium Kráľovnej pokoja otvára v školskom roku 2021/2022, v súlade s pokynom VÚC Ţilina zo dňa 

10. 11. 2020, jednu triedu štvorročného gymnázia 7902J00, s celkovým počtom 24 ţiakov. 

 

 

Prijímacie skúšky sa budú konať 03. a 10. mája 2021 

 
 

Na prijímacích skúškach sa môţu zúčastniť ţiaci 9. ročníka aj starší ţiaci, ktorí si podali prihlášku na 

štúdium na strednej škole. Prijímacie skúšky pozostávajú z testu zo slovenského jazyka 

a literatúry, z matematiky, z osobného dotazníka a osobného pohovoru.  

 

Pri vzdelávaní ţiakov so ŠVVP sa snaţíme, aby čo najviac rozvinuli vlastné kompenzačné mechanizmy, aby 

plnohodnotne vnímali, preţívali vlastný ţivot a aby sa stali tvorcami hodnôt, ktoré vytvoria cieľavedomou 

činnosťou. Zákonný zástupca uchádzača so ŠVVP (ţiak vzdelávaný formou školskej integrácie na ZŠ) je 

povinný oboznámiť gymnázium so ŠVVP ţiaka a pripojiť k prihláške na štúdium kópie 

odborných špeciálno-pedagogických a psychologických vyšetrení a písomnú ţiadosť o úpravu prijímacích 

skúšok. Na základe týchto dokumentov bude určená forma prijímacej skúšky ţiakov so ŠVVP. Informácie 

budú oznámené zákonnému zástupcovi písomne. 

 

V prijímacom konaní sa bude zohľadňovať: 

 

a) priemerný prospech na ZŠ - koncoročný zo 6., 7., 8. a  polročný z  9. ročníka, (do priemeru sa 

nezapočítavajú známky z výchovných predmetov). Ţiakom, ktorí majú na vysvedčení známku 4 alebo 

5, budú odpočítané body: 30 bodov za známku 5 a 20 bodov za známku 4.  

 priemer do  1, 00    60 b 

 priemer do  1, 10    50 b 

 priemer do  1, 20    40 b 

 priemer do  1, 30    30 b 

 priemer do  1, 40    20 b 

 priemer do  1, 50    10 b 

 

Ak bol ţiak hodnotený slovne, postupuje sa podľa pokynov ministerstva: 
 

V prípade, ţe ţiak bol z niektorých predmetov hodnotený na konci 6., 7., 8. a na polroku 9. ročníka ZŠ slovne, bude 

slovné hodnotenie prevedené na známku v súlade s článkom 3 metodického pokynu 22/2011 Ministerstva školstva na 

hodnotenie ţiakov v ZŠ.  

 

V prípade, ţe ţiak, ktorý má na prihláške za daný predmet (okrem výchovných predmetov) v danom roku alebo polroku 

uvedené „absolvoval“,  bude toto hodnotenie nahradené hodnotením z daného predmetu z najbliţšieho roka alebo 

polroka, v ktorom bol ţiak hodnotený známkou.  

 

Ak toto pravidlo  nie je moţné uplatniť, systém prevodu hodnotenia z výrazu „absolvoval“ na výraz známkou bude 

realizovaný priemerom známok z príslušného vysvedčenia (napríklad, ak priemerný prospech na danom koncoročnom 

vysvedčení bol 1,6; na pozíciu hodnotenia predmetu miesto „absolvoval“ sa uvedie známka 2).  

 
 

 

b)  výsledky prijímacích skúšok:  

 matematika               max. 30 bodov / min. 12 bodov  

 slovenský jazyk a literatúra      max. 30 bodov / min. 12  bodov  

 osobný dotazník a osobný pohovor   30 bodov za účasť/ 0 bodov za neúčasť 

  

 

https://www.minedu.sk/data/att/462.rtf


c) body za olympiády a súťaţe v 8. a 9. ročníku – umiestnenia individuálne alebo skupinové. 

  

            obvodné/okresné kolo        krajské kolo   celoslov. kolo    medzinárodné kolo  
      (súťaţ min. 3 krajín) 

1. miesto    20   25   30     35  

 2. miesto    15   20   25     30 

 3. miesto       10   15   20     25 

 

Predmetová olympiáda sa započítava do celkového hodnotenia, ak sa ţiak umiestnil v olympiáde zo SJL, 

cudzieho jazyka (ANJ, NEJ, RUJ, SJA, FRJ), DEJ, MAT, FYZ, CHE, BIO, GEG, INF alebo technickej 

olympiáde, alebo na Pytagoriáde, alebo na Biblickej olympiáde.  

 

 

Zohľadňujeme individuálne umiestnenia v športových alebo umeleckých súťaţiach, ktoré vyhlasuje 

Ministerstvo školstva SR, Komisia pre vedu, školstvo a kultúru pri KBS ako aj organizácia s právnou 

subjektivitou.  

 

Body sa prideľujú za najvyššie umiestnenie v danej súťaţi v šk. roku, o pridelení bodov za súťaţe rozhodne 

prijímacia komisia.  
 

Ţiaci budú prijímaní podľa poradia, ktoré sa stanoví podľa počtu dosiahnutých bodov.  

 

Výsledky prijímacieho konania budú zverejnené na webovom sídle školy www.sskp.sk.  

 

Rozhodnutie o prijatí či neprijatí si vyzdvihnú obaja zákonní zástupcovia ţiakov osobne na sekretariáte 

školy. Ţiadosť o prešetrenie rozhodnutia o neprijatí moţno podať v zákonnej lehote na Biskupský úrad 

v Ţiline prostredníctvom riaditeľstva gymnázia.  

 

Kritériá boli prerokované a schválené pedagogickou radou školy dňa 23. februára 2021. 

 

 

 

 

 

 

V Ţiline dňa 23. februára 2021     Ing. Anastázia Strečková,  

                                                                                                     riaditeľka školy 

 

http://www.sskp.sk/

